



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
5^η Υγειονομική Περιφέρεια
Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδας

Λαμία 25-08-2023

Αρ. Πρωτ. : Β/ 15540

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΜΙΑΣ

Ταχ. Δ/νση: Παπασιοπούλου τέρμα,35100, Λαμία

Προς: **ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ**

Διεύθυνση: Τμήμα Προμηθειών
Υπεύθυνος: Γαλανοπούλου Σωτηρία
Τηλέφωνο: 22313 54577
Email: promithies@hosplam.gr

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Σχετ: Το αριθμ. 20/10-08-2023 ΕΗΔ 2^ο (ΑΔΑ: 9Ψ7Β4690ΒΜ-ΘΞΛ) απόσπασμα του Δ.Σ. του Γ.Ν. Λαμίας.

Το Γ.Ν. Λαμίας σε εκτέλεση του ανωτέρω σχετικού αποσπάσματος προβαίνει στην διενέργεια πλειοδοτικού διαγωνισμού έναντι συμβολικού τιμήματος (ελάχιστου ποσού 250,00€) από κάθε ενδιαφερόμενο για την διάθεση και απομάκρυνση των ατόμων πεύκης που στοιβάζονται στον περιβάλλοντα χώρο του Νοσοκομείου λόγω της επικινδυνότητας που έχει προκύψει από την εναπόθεσή τους.

Κάθε ενδιαφερόμενος για να συμμετέχει θα πρέπει να υποβάλει οικονομική προσφορά έναντι συμβολικού τιμήματος (ελάχιστου ποσού 250,00€) σε κλειστό σφραγισμένο φάκελο στην γραμματεία πρωτοκόλλου του Γ.Ν. Λαμίας μέχρι τις 11-09-2023 ημέρα Δευτέρα και ώρα 14:00μμ καθώς και Υπεύθυνη Δήλωση στην οποία να δηλώνουν την πλήρη αποδοχή των όρων της πρόσκλησης .

Προσφορές που κατατίθενται μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα είναι εκπρόθεσμες και επιστρέφονται .

Πλειοδότης για την διάθεση και απομάκρυνση των ατόμων πεύκης θα αναδειχτεί ο συμμετέχων με το υψηλότερο συμβολικό τίμημα (ελάχιστο ποσό 250,00€) κατόπιν αξιολόγησης από την ορισθείσα προς τούτο επιτροπή.

Ο πλειοδότης που θα αναδειχτεί από την εν λόγω διαδικασία οφείλει να απομακρύνει την ξυλεία εντός είκοσι ημερών (20) από την γνωστοποίηση της ανάθεσης με δικά του μέσα και λαμβάνοντας όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας του προσωπικού που θα απασχολήσει για την ασφαλή φόρτωση και μεταφορά

Η παρούσα πρόσκληση έχει αναρτηθεί στο Site του Νοσοκομείου <https://www.hosplam.gr> και στο Site της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας <https://www.dypethessaly.gr>

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ Γ.Ν. ΛΑΜΙΑΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΟΛΟΚΥΘΑΣ

